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Grafické řešení soustavy rovnic:

1) rovnice si převedeme do tvaru, 

který vyjadřuje předpis lin. funkce tzn.  

y = ……

2) Máme dvě funkce, budeme mít 

dvě tabulky,  grafy funkcí  sestrojíme 

do jedné soustavy souřadnic.

3) Hledáme průsečík grafů



zadané soustavy rovnic vyřeš graficky

a)  x – 5y = 3

x + 2y = 10



Zadané soustavy rovnic vyřeš graficky – řešení :

a)  x – 5y = 3

x + 2y = 10
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Který z obdélníků vpravo je podobný obdélníku vlevo?
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Který z obdélníků vpravo je podobný obdélníku vlevo?
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Co jsou tedy podobné útvary ?

Jsou to takové útvary, jejichž poměr velikostí

odpovídajících si stran je stejný
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Tento poměr lze vyjádřit číslem, které 

nazveme
POMĚR PODOBNOSTI
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Jakou hodnotu může mít poměr podobnosti k ?

k  > 1 Nový útvar je větší než původní

k  = 1 Nový útvar je shodný s původním

Nový útvar je menší než původník  < 1



Rozhodni, které útvary jsou podobné
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Rozhodni, které útvary jsou podobné - řešení
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U pravoúhlého trojúhelníku v předchozí úloze

jsou strany zvětšeny 1,5 krát. Zvětšily se také

vnitřní úhly ve stejném poměru?



U pravoúhlého trojúhelníku v předchozí úloze

jsou strany zvětšeny 1,5 krát. Zvětšily se také

vnitřní úhly ve stejném poměru?

N E  !!!

V PODOBNÝCH ÚTVARECH JSOU 

ODPOVÍDAJÍCÍ SI ÚHLY SHODNÉ
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Rozhodni, zda jsou obdélníky KLMN a K´L´M´N´podobné, 

pokud ano, podobnost zapiš a urči poměr podobnosti

 𝐾𝐿 = 1 cm, 𝐿𝑀 = 3 cm, 

𝐾´𝐿´ = 2 cm, 𝐿´𝑀´ = 6cm



Rozhodni, zda jsou obdélníky KLMN a K´L´M´N´podobné, 

pokud ano, podobnost zapiš a urči poměr podobnosti. 

řešení

 𝐾𝐿 = 1 cm, 𝐿𝑀 = 3 cm, 
𝐾´𝐿´ = 2 cm, 𝐿´𝑀´ = 6cm

 2 :1 =  2

 6 : 3 =  2

 KLMN~𝐾´𝐿´𝑀´𝑁´, k = 2  

nebo

 1: 2 = 0,5

 3 : 6 = 0,5

 K´L´M´N´~𝐾𝐿𝑀𝑁, k = 0,5


